



陈羿鑫给父亲做针灸理疗。

12月29日,在我市爱心人士帮助解决的山川路的公租房里,不时传来阵阵欢声笑语。陈羿鑫一家人围在一起,庆祝父亲陈振楼重获新生。

2014年,陈振楼突遭车祸导致高位截瘫,颈部以下失去知觉,24小时都需要照料护理,家庭陷入困境。从2015年开始,6岁的陈羿鑫担起照顾父亲的重任。

陈羿鑫每天做完作业,都会为父亲进行康复按摩训练。因此,陈羿鑫被评为2022年度全国新时代好少年,系浙江省唯一。由于无微不至的护理,卧床10年的陈振楼从未出现褥疮等高位截瘫患者高发的病症。

今年2月,我市一家中医诊所的青年医生谢国平义务上门为陈振楼做针灸。陈羿鑫主动向他学习并掌握了针灸技术,隔一天为父亲做一次针灸。

经过几个月的针灸,陈振楼原本完全不能动弹的左手已能较灵活地抬起并摸到脸部,右手及双腿开始能够小幅度抬起,肌力从0级恢复到了2级。

奇迹的出现极大地鼓舞了陈羿鑫,也增强了陈振楼战胜病魔的信心。

融媒记者 胡华超 应栩漪 杨成栋

9年照料高位截瘫父亲 全国新时代好少年 用针灸创造奇迹



陈羿鑫有空就在纸巾上反复练习针灸,很多时候差点扎破手。



陈羿鑫向谢国平学针灸。



陈振楼已能抬起左手。一家人庆贺陈振楼病情好转。



陈羿鑫定期给父亲理发。



陈振楼尝试着在儿子脸上抹奶油。



每天,陈羿鑫帮父亲做康复训练。